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	ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА 

ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
          ООО ЧОО «АГМА» заключает договора с Межрайонным отделом вневедомственной охраны по Зеленоградскому административному округу -  филиалом федерального государственного казенного учреждения «Управления вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по городу Москве» (МОВО по Зеленоградскому АО ФГКУ «УВО ВНГ России по городу Москве») на реагирование по КНОПКЕ ЭКСТРЕННОГО ВЫЗОВА ПОЛИЦИИ, запрограммированной на мобильном устройстве, с выводом на ПЦО №1 «Отдела».

         Кнопка экстренного вызова полиции не требует затрат на техническое обслуживание. Программируется на кнопочном телефоне сотрудников ООО ЧОО «АГМА», с функцией быстрого набора.

У охранников ООО ЧОО «АГМА», по желанию клиента, может иметься оборудование, для экстренного вызова групп задержания МОВО по Зеленоградскому АО ФГКУ «УВО ВНГ России по городу Москве», при поступлении тревожного сообщения на пульт централизованной охраны №1 «Охраны», с целью пресечения правонарушений и преступлений, направленных против имущественной безопасности. 

Полномочия сотрудников групп задержания МОВО, осуществляющих выезды на тревожные сообщения устанавливаются в соответствии с гл. 2 ФЗ от 03.07.2016 № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии».


Оперативность реагирования нарядов групп задержания МОВО «Охраны» основывается на передаче тревожного сообщения от сотрудников ООО ЧОО «АГМА» на ПЦО №1 «Охраны», далее непосредственная передача информации ближайшему наряду группы задержания МОВО к объекту. Оперативность прибытия экипажа группы задержания МОВО «Охраны» также аргументировано тем, что специальные автомобили «Охраны» с проблесковыми маячками и сиреной пользуются преимущественным правом движения на дорогах в соответствии с ФЗ от 03.07.2016 № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии» и ПДД. 



	


